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Голові Комітету Верховної Ради України з 
питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва
МЕРЕЖКУ О.О.

Шановний Олександре Олександровичу!
Відповідно до пункту 4.6. Положення «Про депутатські групи Верховної 

Ради України з міжпарламентських зв’язків з іноземними державами» подаю звіт 
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських 
зв’язків з Республікою Кабо-Верде за 2025 рік.

Народні депутати України – члени депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з Республікою Кабо-Верде, протягом 
2025-го року закордонних поїздок в рамках діяльності групи не здійснювали. 
Зворотні візити відповідної групи дружби в Україну не відбувалися.

Двосторонні візити на даний час не відбувалися з огляду їх невключення 
до орієнтовних планів фінансового забезпечення міжпарламентської діяльності 
Верховної Ради України згідно з кошторисом видатків Верховної Ради України.

4 грудня 2025 року відбулася онлайн зустріч членів депутатської групи 
Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків із Республікою Кабо-
Верде з кабовердськими колегами.

Українська сторона висловила вдячність Кабо-Верде за принципову та 
незмінну позицію на підтримку суверенітету і територіальної цілісності Україні 
у контексті російської агресії, яка базується на спільних цінностях свободи і 
демократії та готовності відстоювати універсальні принципи міжнародного 
правопорядку, закріплені у Статуті ООН.

Сторони із задоволенням відзначили зростаючу динаміку двостороннього 
політичного діалогу, яка знаходить відображення у дедалі більшій залученості 
Кабо-Верде до участі у важливих міжнародних ініціативах на підтримку 
України.

Зокрема, відзначалося відвідання Прем’єр-міністром Кабо-Верде Жозе 
Уліссешем Коррея-і-Сілвою Саміту миру у Швейцарії у червні 2024 року, його 
увага до заходів з адвокації продовольчої безпеки, а також нещодавня участь у 
5-му Саміті Міжнародної Кримської платформи, який відбувся на полях 80-ї сесії 
ГА ООН у вересні 2025-го року.

Наголошувалося на необхідності подальшого розширення 
міжпарламентської взаємодії, яка також посилилася останнім часом. Це 



сприятиме формуванню об’єктивного уявлення про ситуацію та події у наших 
країнах, подоланню дезінформації та хибних наративів, а також дозволить 
глибше вивчити потенційні можливості налагодження двостороннього 
секторального співробітництва.

У цьому зв’язку, за підсумками зустрічі домовлено опрацювати питання 
обміну візитами на парламентському рівні, а також здійснити найближчим часом 
додаткові контакти по лінії груп дружби.

З повагою

Народний депутат України,
Керівник депутатської групи 
Верховної Ради України
з міжпарламентських зв’язків з 
Республікою Кабо-Верде  Артем КУНАЄВ


